

# 世界冠军姐妹花

## ——记世界军人运动会女子摔跤冠军李绘、李玉燕



李绘、李玉燕参观了诸葛八阵图村落

“噹噹噹”、“咚咚咚”，儒林街上锣鼓喧天，啥事？原来是在迎接儒林镇的儿媳、世界军运会女子摔跤冠军载誉归来。

第七届世界军人运动会于10月18日在中国武汉拉开帷幕，中国代表团夺得133金64银42铜，共239枚奖牌，居金牌榜、奖牌榜第一。称奇的是，女子摔跤冠军分别是儒林镇史胜俊的

儿媳李绘和李绘的妹妹李玉燕，这亲姐妹俩双双在同一届运动会同一比赛项目中获得金牌。

10月27日比赛结束后，李绘的丈夫史云磊带着妻子和妻妹回家乡报喜。李绘的丈夫史云磊也是解放军八一摔跤队的运动员，曾获全省摔跤冠军、全国摔跤季军、世界军人摔跤团体季军等。后由于工作需要，担任

女子摔跤队的陪练和教练。

李绘和妹妹刚到儒林，家乡人民像迎接凯旋的战斗英雄一样迎接她们，感谢她们为国争光，为家乡长脸。

到家后的第二天，由镇政府领导陪同参观了儒林镇的诸葛八阵图村落和家乡的山水，姐妹俩感慨万分：几年不回来，家乡发生了翻天覆地的变化。李绘起初先练柔道，一年后师从五次世界冠军得主钟秀娥，李绘技术全面，心理素质和整体作战能力强，是国内48公斤级的后起之秀，曾获全国冠军10次，两次全运会冠军，两次亚锦赛冠军，一次世界杯冠军以及五次世界军人冠军。在2003年世锦赛上，获得女子48公斤级季军，为中国获得2004年雅典奥运会的人场券。2004年全国女子摔跤48公斤级奥运选拔赛冠军。2013年在全国第十二届全运会上女子自由式摔跤48公斤级比赛金牌。2017年第十三届全运会国际式摔跤女子53公斤级冠军。

2019年10月22日在第七届世界军人运动会摔跤比赛女子自由式摔跤57公斤级比赛中，李绘以6:3战胜来自蒙古的苏荷·策仁齐米德，夺得冠军。

值得一提的是，在同一块场地上，她的妹妹李玉燕在女子自由式摔跤50公斤级的比赛中战胜了来自美国的选手惠特尼·康德，拔得头筹。李玉燕曾获全国冠军，全运会第三名，世界军人摔跤锦标赛冠军等优异成绩。

姐姐李绘是中国摔跤队的一员老将，14岁时就在全国冠军赛中拿到了46公斤级的冠军，多次征战国际大赛，国内的金牌更是拿了个遍。随着年龄的增长，李绘从48公斤级调整为53公斤级，再到如今的57公斤级。虽然级别一直在变，但李绘对于摔跤的热爱，对于冠军的渴望却从未改变。

为了练臂力，她和队员们每天要徒手攀爬十几米高的长绳几十趟，抱着100多斤的沙袋来回翻滚，只为练抱摔。为了增强

自己的实战能力，姐妹俩更是经常找男队员当陪练。

李玉燕14岁才开始接触摔跤。训练时，李玉燕从来不含糊，很快就在各大赛场上崭露头角。“到湖北队时，我每天要比老队员多练两个小时的长跑。”李玉燕回忆说，那时，不管夏热冬寒，自己每天清晨5点钟就起床训练的习惯雷打不动。

星光不负赶路人，时光不负有心人。在2013年的全运会上，李玉燕获得了一块铜牌。紧接着几年，她又相继获得全国冠军、国际军体冠军。直到今天，她在军运会的舞台上成功圆梦。“军人的血性支撑着我完成比赛！”赛后采访时，李玉燕说自己不只是一名运动员，更是一名军人。

“希望能征战明年的东京奥运会。”双双夺冠固然令人欣喜，可高兴劲儿还没过去，活力十足的妹妹李玉燕就已经把目光瞄准在更高更大的舞台上。

诸葛佩圣

## 指前国土资源所： 关爱弱势群体 志愿服务暖人心

**本报讯** 近日，指前国土资源所组织党员和志愿者深入建春村困难党员朱连富、重度残疾人姚舅生家庭走访慰问，用实际行动诠释“全心全意为人民服务”的初心。

党员朱连富68岁，因意外事故瘫痪在床，失去劳动能力，妻子为照顾他也没有工作，家中较为困难。指前国土资源所党员和志愿者给朱连富送上慰问金和生活用品，并了解他的身体状况和家庭生活情况，勉励他克服困难，保重身

体，享受未来更加美好的生活。

村民姚舅生38岁，从小脑瘫，重度残疾，生活完全不能自理，靠年迈的父母服侍。指前国土资源所的党员和志愿者送上了大米、食用油等生活用品，给姚舅生洗头、剪指甲，整理房间，并把他推到村边田头，呼吸新鲜空气，欣赏金秋田园丰收景象。看着党员和志愿者们忙前忙后，姚舅生和父亲感激不已，他们拉着志愿者的手久久不愿松开。

2个多小时的志愿服务行动

虽然短暂，但拉近了志愿者和弱势群体的距离，让困难群众真切感受到了党和政府的关怀和社会大家庭的温暖，增强他们战胜困难、顽强生活的勇气。指前国土资源所党员和志愿者们纷纷表示，要进一步弘扬志愿服务理念，关爱他人、关爱社会、热心公益事业，积极投身志愿者服务行动，为创造更加文明、更加美好的生活贡献自己的力量。

陈坤 吴汪俊



11月4日，西城街道北园社区带领社区老人和失独家庭参加由区民政办组织的惠民旅游活动，参观了民防馆，并秋游花谷奇缘和仙姑村。通过此次活动的开展，增加了老人与大自然的亲近，增加了居民间的沟通和交流，让社区老年人体会到参与的乐趣。

徐文慧 蒋建君



11月1日下午，由区卫健系统主办，区中医医院承办的以“不忘医者初心 牢记健康使命”为主题的道德讲堂在区中医医院举行。道德讲堂分“唱歌曲、学模范、诵经典、谈感悟、送吉祥”五个环节。

通过对模范的学习，大家畅所欲言地讨论学习感悟，就医者的初心和使命有了更深一层的认识和体会。大家纷纷表示要化感动为力量，积极行动起来，以道德模范为榜样，把初心和使命内化于心、外化于行，勤奋工作，服务患者，争做爱岗敬业的表率。

李云芳



一个纸箱 一棵树  
倡导绿色包装 节约生态资源

中宣部宣教局 中国文明网